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ЦЫТАТА ДНЯ

Мі ха іл МЯС НІ КО ВІЧ, 
стар шы ня Са ве та Рэс пуб лі кі 
На цы я наль на га схо ду:

«Не аб ход на ак ты ві за ваць 
ра бо ту па вы ра шэн ні на 
мес цах ак ту аль ных праб лем 
жыц це за бес пя чэн ня. І ў 
гэ тым пла не трэ ба не толь кі 
кан ста та ваць пэў ную сі ту а цыю, 
а пра ца ваць на апя рэ джан не. 
Дэ пу та ты ўсіх уз роў няў — 
лю дзі кам пе тэнт ныя, яны 
ба чаць не да хо пы, якія мо гуць 
спра ва ка ваць зва ро ты гра ма дзян 
або не зда во ле насць пэў ных груп 
лю дзей. Зва ро ты гра ма дзян — 
не прос та фор ма пра цы, якая 
на бі ла аско мі ну, а ўза е ма дзе ян не 
з на сель ніц твам. І ка лі тут бу дзе 
менш фар ма ліз му, а дэ пу та ты 
ўсіх уз роў няў бу дуць са праў ды 
па глы бляц ца ў тыя праб ле мы, 
які мі жы ве ад па вед ная акру га 
(рэ гі ён), то бу дзе менш 
на ра кан няў на дзе ян ні ўлад».

Курсы замежных валют, 
устаноўленыя НБ РБ з 25.08.2015 г. 
Долар ЗША    17601,00
Еўра 19935,00
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Укр. грыўня 780,71
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Прырода 
не церпіць 
умяшання

Ці могуць 
падручнікі быць 

ідэальнымі?
6

Ка лі па чу ла, што ў аг ра кам бі на це «За ра», 
што ў Ма гі лёў скім ра ё не, на кам бай не 
пра цуе прад стаў ні ца сла ба га по лу, вель мі 
здзі ві ла ся: хі ба жа но чая гэ та спра ва? А ка лі 
да ве да ла ся, што Але на яшчэ і дру гая па ло ва 
ад на го з най леп шых кам бай не раў гас па дар кі, 
вы ра шы ла да рэм на час не губ ляць. Жні во 
ўжо вый шла на фі ніш ную пра мую, а ха це ла ся 
па ба чыць му жа з жон кай у спра ве. Тым больш 
што Ула дзі мір і Але на Кор са кі тры ма юць 
вы со кую мар ку, іх экі паж — адзін з лі да раў 
у Ма гі лёў скай воб лас ці, на іх ра хун ку бо лей 
за 5 ты сяч тон збож жа!

Дзя куй кі раў ні ку гас па дар кі Аляк санд ру Кор не ву, 
які апе ра тыў на і транс парт вы дзе ліў, і на мес ні ка па 
рас лі на вод стве Яў ге на Ся лю гі на ў якас ці гі да даў. Бо 
знай сці па ру ў по лі без ста рон няй да па мо гі бы ло не-
маг чы ма. Па куль еха лі, Яў ген уво дзіў у курс спра вы. 
Гас па дар ка ба га тая не толь кі на пе ра да ві коў, але і 
на мо ладзь. Сам Яў ген тут пра цуе трэ ці год і мя няць 
вёс ку на го рад не збі ра ец ца. А на вош та, ка лі да Ма-
гі лё ва ўся го 8 кі ла мет раў? Да та го ж та кія за роб кі 
яшчэ не ўсю ды ў го ра дзе зной дзеш.

Ула дзі мір і Але на Кор са кі па спра ба ва лі шчас ця 
спа чат ку ў круг лян скай гас па дар цы «Шлях Ле ні на», 
а 12 га доў та му пе ра еха лі ў Ма гі лёў скі ра ён ды 
тут і за ста лі ся. Ра бо та доб рая, жыл лё гас па дар ка 

вы дзе лі ла, ёсць дзе вы хоў ва юць чац вя рых дзя-
цей. Ста рэй шы сын-цёз ка Ула дзі мір апош нія два 
га ды з баць кам у па ры на жні ве пра ца ваў. Ле тась 
на аб лас ных «Да жын ках» «Ба бу лін гла дыш» ім 
ма шы ну прэ зен та ваў. А пе рад гэ тым яны, як ге роі 
жні ва, атры ма лі клю чы ад пер ша га свай го аў то з 
рук кі раў ні ка дзяр жа вы.

Сё ле та ста рэй шы сын ад сут ні чае — слу жыць у 
вой ску. Ён за раз у спец на зе, чым вель мі га на рыц-
ца. Рат най спра вай зай ма ец ца не горш, чым убор-
кай ура джаю. Бо ў вя лі кай сям'і Кор са каў 
лай да коў на огул ня ма.

Жні во-2015Жні во-2015  ��

ВЯР ХОМ НА «ЛЕК СІ Ё НЕ», 
або Як ка рэс пан дэнт ка «Звяз ды» пад мя ня ла па моч ні цу кам бай не ра

Фота Анатоля КЛЕШЧУКА.
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Надвор'еНадвор'е  ��

ДА КАН ЦА ТЫД НЯ 
БУ ДЗЕ ЦЁП ЛА

Цёп лае і кам форт нае на двор'е за ха ва-
ец ца ў Бе ла ру сі да кан ца тыд ня, па ве-
да міў БЕЛ ТА на чаль нік служ бы гід ра-
ме тэа ра ла гіч ных пра гно заў Рэс пуб лі-
кан ска га цэнт ра па гід ра ме тэа ра ло гіі, 
кант ро лі ра дые ак тыў на га за брудж ван-
ня і ма ні то рын гу на ва коль на га ася род-
дзя Дзміт рый РА БАЎ.

Сён ня бу дзе пе ра важ на без апад каў, ве-
ча рам мес ца мі па паў днё вым за ха дзе Гро-
дзен скай і Брэсц кай аб лас цей прой дуць 
ка рот ка ча со выя даж джы. Тэм пе ра ту ра па-
вет ра днём бу дзе 25-29 гра ду саў, у паўд нё-
ва-за ход ніх ра ё нах па вет ра пра грэ ец ца да 
30-31 гра ду са. У се ра ду праз кра і ну бу дзе 
пра хо дзіць ат мас фер ны фронт з За ход няй 
Еў ро пы, мес ца мі праг на зу юц ца ка рот ка ча-
со выя даж джы, маг чы мы на валь ні цы. Тэм-
пе ра ту ра па вет ра ноч чу скла дзе 10-17 гра-
ду саў, днём — 20-26 гра ду саў.

Да лей ула ду над на двор' ем возь ме чар го-
вы ан ты цык лон. У чац вер бу дзе пе ра важ на 
без апад каў, толь кі ноч чу з ады хо дзя чым 
фрон там у асоб ных ра ё нах па паў ноч ным 
ус хо дзе маг чы мы ка рот ка ча со выя даж джы. 
Тэм пе ра ту ра па вет ра ноч чу скла дзе 8-15 
гра ду саў, днём — 22-27 гра ду саў, па паў-
днё вым за ха дзе — да 29 гра ду саў. У пят ні цу 
бу дзе без апад каў.

Еўрасаюз 
захлынаецца 
ад бежанцаў
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